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CocuuTan m 3alMIlIM OTBEThI:

16 8 4 30 9 56

4 8 9 16 30 56




h 4
70-20

70-38 50-(23-20)

(70-30)+6 19+30

90-(22+3)




Hayau 3Haqefxe BbIPAKCHUH:

70-20=50  50-(23-20)=47

70-38=32  90-(22+3) =65

19+30=49  (70-30)+6 =46




Tl HeMHOI0 OTIOXHHM M K padoTe npucTymnu!
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Hauaure nepuMeTp TpeyrojbHUKA:

4cm
P=T7cMm+7cm+4cm= 18cMm




Y

Ha onHou nmoJike 8 KHHTL, a
HA APYroi moJike — Ha 6
KHHTI 00JIbIIIE.

CKO0JIBKO CTPaHMIL 0CTAJIOCH
npouurtars Jluse?

Y Maum S mapok, ay
Putbl 9 mapok.

CKO0JIbKO KHUI HA ABYX
MOJIKAX?

B xkHure 36 crpaHuu.
JIuza nmpounraga 15
CTPaHUII.

Ha ckoJbK0 Mapok y
Putsbl 00JibIIIE?
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MoJ1oaub1!




